
 
 

str. 1 
 

 

 

Radomsko, dnia 30 czerwca 2023 r. 

 

-WYKONAWCY –  

ubiegający się o udzielenie zamówienia 

 

WP.272.16.2023 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień   

publicznych (Dz.U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) pod nazwą „Wykonanie instalacji 

fotowoltaicznej dla budynku Domu Pomocy Społecznej w Radomsku”. 

 

Wyjaśnienia treści SWZ, zmiana treści SWZ i zmiana ogłoszenia o zamówieniu 

Działając na podstawie art. 284 ust. 3 i 6 oraz art. 286 ust. 5, 6 i 7 ustawy Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.). Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ 

 zgodnie z poniższym: 

 

 

I. Wyjaśnienia treści SWZ 

Pytanie 1 

Czy okres gwarancji bezpłatnego usunięcia usterek dotyczy tylko 5 letniej gwarancji 

wykonawcy? Czy dla modułów fotowoltaicznych oraz inwerterów gwarancja producenta 

jeżeli dłuższa od gwarancji wykonawcy zwalnia wykonawcę z odpowiedzialności 

gwarancyjnej po zakończeniu 5 letniej gwarancji na montaż i prace instalacyjne? 

Odpowiedź 

Zgodnie z projektem umowy (załącznik nr 6 do SWZ) Wykonawca udziela Zamawiającemu 5 

letniej gwarancji na wykonany montaż i prace instalacyjne licząc od dnia podpisania 

protokołu odbioru końcowego wykonania przedmiotu umowy, a na urządzenia obowiązuje 
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gwarancja udzielona przez producenta zgodnie z przedstawionymi przez Wykonawcę kartami 

gwarancyjnymi lub innymi dokumentami wskazującymi okres gwarancji dla poszczególnych 

elementów instalacji, jednakże z zachowaniem minimalnych okresów gwarancji wskazanych 

przez Zamawiającego w Dokumentacji projektowej, SWZ oraz projekcie umowy. 

 

Pytanie 2 

Szczegółowa specyfikacja techniczna mówi o konstrukcji 5 rzędowej, a dokumentacja 

projektowa o 4 rzędowej. Czego się trzymamy? 

Odpowiedź 

Prace należy wykonać zgodnie z Dokumentacja projektową oraz załączonym do niej Rys. E01. 

 

Pytanie 3 

Ogrodzenie ma być wykonane w formule zaprojektuj i wybuduj? 

Odpowiedź 

Dokumentacja zakłada, że teren instalacji ma być ogrodzony i niedostępny dla osób 

nieupoważnionych. W przedmiarze wskazano, że ogrodzenie ma być wykonane z siatki na 

słupkach stalowych. Pozostałe komponenty powinny być dobrane zgodnie z zaleceniami 

producenta wynikającymi z przyjętej technologii. Mając na uwadze powyższe prace 

ogrodzenie należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową (załącznik nr 7 do SWZ). 

Formuła „zaprojektuj i wybuduj” ma zastosowanie w sytuacji, kiedy Zamawiający realizuje 

zamówienie na podstawie Programu Funkcjonalno-Użytkowego. 

 

II. Zmiana treści SWZ  

Zamawiający zmienia: 

Rozdział 12. Sposób i termin składania i otwarcia ofert pkt. 12.1., 12.4., który otrzymuje 

brzmienie:  

12.1. Termin złożenia oferty 07.07.2023 r. do godz. 9:00. 

12.4. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu 07.07.2023 r. o godzinie 9:30. 

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie. 
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III. Zmiana ogłoszenia o zamówieniu 

Zamawiający dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00273672/01 z dnia 

23.06.2023 r. w zakresie Sekcja VIII pkt. 8.1, 8.3., który otrzymuje brzmienie: 

8.1. Termin składania ofert 2023-07-07 09:00 

8.3. Termin otwarcia ofert 2023-07-07 09:30 

Wyjaśnienia treści SWZ, zmiany SWZ oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu  

zostały zamieszczone w dniu 30 czerwca 2023 r. na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/783834. 

 

 Z up. Starosty  

/-/  

Fabian Zagórowicz 

Członek Zarządu 
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